
       
 
 

Referat af beboerrådsmøde den 25. januar 2010. 
       
Tilstede:  Anne Madsen, Ragnhild Kryger, Svend Egenæs,  

  Grethe Jakobsen, Norma Frisenette, Kirsten P. Rasmussen,  

Kurt Henriksen, Edith Olsen, Ella Sander,  

Helga Pedersen, Gitte Krog, Henriette Wülser,  
Susanne Frederiksen, Birgitte fra Kredsens Hus og 

Dan Pedersen.  
 

Ikke tilstede: Annelise Kongsbach og Dorit Kjærgaard. 
 

Referent:  Dan Pedersen. 
 

D A G S O R D E N : 
 

01. Godkendelse af referat af den 11.11.2009 
02. Orientering om kosten fra Gitte Krog og Linda fra Kredsens Hus 

03. Orientering fra forstanderen 

04. Orientering fra pårørenderådsmødet 

05. Orientering fra Tingstedet 
06. Eventuelt 

07. Næste møde 

 
Ad. 01 Godkendelse af referat af 11.11.2009 

            Godkendt, intet at bemærke.  

 

Ad. 02 Orientering om kosten 
 Kirsten (økonoma fra Kredsens Hus) samt Gitte fra køkkenet besvarede  

 problematikker omkring maden. 

 
 I det store hele er maden god. 

 Stor tilfredshed med maden jul / nytår. 

 Husets rødvin for sur vi forsøger at finde en anden. 

 Vi vil gerne have sukker i den stuvede spinat. 
 Gerne flere friske- og gerne fiberrige grøntsager, og færre frosne. 

 Ved den fedtfattige kost bliver der serveret for meget æg. 

 Gule ærter for tyk og manglede timian, Kirsten fra Kredsens Hus oplyste at  
 det er fordi ærterne tykner under transport i varmeskab. 

  

 



       
 
 

 Der er ønske om mere variation af frugtvalg i kiosken, for at variere  

 frugtkøb må man spørge sin kontaktperson om eventuel hjælp, der var  
også et ønske om at der er skruelåg på den vin man kan købe i kiosken. 

 

Madønsker til kommende påskefrokost 

 Lun leverpostej, 
 Mørbradbøf, 

 Røget ål 

 Røget laks 
 Stegt- /marineret sild 

 Ost (Brie) frugtsalat 

 

Ad. 03 Orientering fra forstanderen 

Der har været fuld gang i dansen. Dansen er stoppet, men afsluttes med et 

afdansningsbal den 1. marts 2010. 

Efterfølgende vil dansen muligvis blive genoptaget med fast interval. 

 
Julefrokosten på Orø var nok sidste gang, da kroen er gået konkurs. 

Et nyt sted søges til næste år. 

 
Frisør og fodpleje er blevet renoveret. 

Frisøren går på pension den 1. april 2010. 

Pr. 1. april 2010 starter også en ny frisør. Den nye frisør er åben overfor 

kostmetologiske tiltag ved større arrangementer. 
 

Intet nyt om ombygningen. 

Førsynsrapport skal ligge endelig klar i februar 2010.02.02 
Den 23. februar 2010 vil Frederiksbergs Borgmester være på Akaciegården 

som ”føl” en halv dag. 

 

Den 4. februar 2010 fejres Henriette’s 50 års fødselsdag i spisestuen. 
 

Indenfor nær fremtid vil der komme en kunstner i huset. Vedkommende vil 

forestå et ”malerkursus” for beboerne, en eller to søndage i marts måned. 
Rotary har givet midler til lærer og materialer. 

 

Henriette talte om, at vi i huset skal arbejde ”smartere” end ”hårdere” så 

der frigives mere tid og flere resurser. 
 



       
 
 

Ad. 04 Orientering fra Tingstedet 

Atter oppe at vende, vedrørende manglende oplæsning af dagens 
aktiviteter. 
 

Vedrørende reparation af tøj, kontakt da i første omgang kontaktperson. 
Vi vil undersøge om det eventuelt kan være vaskeriet der skal stå for 

reparationerne, ved at tøjet eventuel bliver lagt i separat pose inden 

levering til vaskeriet. 
 

Vedrørende regnskab af beboernes deponerede penge, ordnes dette af 
personalet på afdelingerne. Øvrigt regnskab af beboerens penge, må ikke 

føres af personalet, men af pårørende eller besøgsvenner, advokat eller 

lignende. 
 

Der er et ønske om flere besøgsvenner gerne med jævnligt tilrettelagte 

besøg. Vi vil forhøre hos de frivillige. 
 

Nogle beboere klager over støjgener fra Frederiksberg kommune allerede 
fra kl. 07.00 om morgenen. Der er også klager fra støj i forbindelse med 

snerydning fra døren på Hyacintgangen omkring døren ud til forhallen. 
 

Støtteforeningens bidrag til snaps var oppe at vende, idet ca. halvdelen af 

beboerne ikke drikker snaps. Vi 
 

Der er ønske om, at Akacienyt udkommer en dag tidligere, så man på 

forhånd har mulighed for at orienterer sig om, hvad måneden starter med. 
Akacienyt vil forsøgsmæssigt komme i et nyt format. 
 

Der er ønske om, at nye beboere og deres pårørende informeres bedre om 

pårørenderåd og Støtteforeningen. 
 

Ad. 05 Eventuelt 

Orientering vedrørende kommende aktiviteter i Tingstedet. 

Blandt andet den kommende mandeklub. 
 

Der er ønske om en kvindeklub og Henriette foreslog en litteraturklub. 
  

Ad. 06 Næste møde 

Næste møde er den 26.04.2010, kl. 10.30 – 12.00. 

 

Referent: Dan Pedersen. 


